三重県鍼灸師会　鍼灸利用者アンケート

三重県鍼灸師会では、広報の一環として鍼灸利用者である皆さんの「声」を募集しています。鍼灸との出会いやイメージ、感じたことなどを教えて頂けませんか？
皆様の声を、まだ鍼灸を利用したことがない方や、経験者の方へも、違う視点から鍼灸を知るきっかけになるよう活用させてください。
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Q1,鍼灸を利用したきっかけや鍼灸に対する来院前のイメージを聞かせてください。






Q2,治療を受けての感想やイメージの変化などがあれば教えてください。








Q3,あなたにとっての鍼灸とは？




[bookmark: _GoBack]Q4,このアンケートの取り扱いについて（ホームページ・広報誌掲載など）

１，写真付きで公表可　　２，写真無しで公表可　　３，匿名で公表可　4、公表不可　

ご協力ありがとうございました！
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三重県 鍼灸師会   鍼灸利用者アンケート     三重県 鍼灸師会では、広報の 一環として鍼灸利用者である 皆さんの「声」を募集してい ます。 鍼灸との出会いやイメージ、感じたこと などを教えて頂けませんか？   皆様の声を、まだ鍼灸を利用したことがない方や、経験者の方 へ も、違う視点から鍼灸 を知るきっかけになるよう活用させてください。  

氏 名   男 女  年 代   職 業   

  Q1, 鍼灸を利用したきっかけや鍼灸 に対する 来院前の イメージを聞かせてください 。               Q2, 治療を受けての感想やイメージの変化などがあれば教えてください。                   Q3, あなたにとっての鍼灸とは？           Q4 , このアンケートの取り扱いについて（ホームページ・広報誌掲載など）     １，写真付きで公表可    ２，写真無しで公表可    ３，匿名で公表可   4 、公表不可       ご協力ありがとうございました！  

